



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.8.23 星期五 读者热线: 0531-85193700

市长率队调研磁浮快线等项目 泰安将结合本地实际尽快拿出切实可行方案

本报泰安8月22日讯 8月19日至20日,泰安市委副书记、市长张涛率泰安党政考察团赴长沙考察调研磁浮快线、金科产业园等项目。

张涛一行首先试乘体验了长沙磁浮列车,并前往长沙磁浮快线OCC控制中心、车辆段参观调研。在听取相关情况介绍后,张涛对线路的设计、建设、运营维护和乘坐感受给与高度评价,他说,中低速磁浮交通具有速度快、性价比高、运营成本

低、静音环保等特点,泰安作为一个山城一体的旅游城市,城市交通在东部与西部、新城与老城连接等方面还有很多短板。希望双方在项目实施必要性、可行性、紧迫性和整体性方面加强沟通交流,结合泰安的实际情况,尽快拿出切实可行的方案。

在参观金科产业集团后,张涛指出,金科产业所聚焦的智慧科技、文化旅游、大健康三大产业和“产

城融合”发展理念,与泰安的城市定位不谋而合,泰安具有较强的交通区位和生态环境优势,新技术、新材料、高端装备、文化旅游、医养健康是泰安要着力发展的重点产业,并且出台了一系列招商引资和人才引进的举措。希望金科集团到泰安考察调研,并希望落地泰安,泰安市政府将用最大的努力、最大的诚意、最高的效率为企业提供服务 and 保障。(泰声)

岱岳农商发布信e贷等多种信贷产品

本报泰安8月22日讯(见习记者 郭健)

22日,岱岳农商银行召开“普惠金融—农商担当”主题信贷产品发布会。发布会现场,岱岳农商银行行长曹乃国宣布发布“信e贷”、“园丁贷”、“拥军贷”、“家庭亲情贷”等信贷产品。

“上个月我在岱岳农商银行申请了15万贷款,用于蔬菜购销经营周转,现在农商行推出的‘信e贷’产品真是太方便了,纯信用,无担保,手机银行自助办理贷款,两口子签字就可以申请,我提交资料后1个小时就放款了,无论是贷款还是还款用手机就可以操作,免去了去网点排队办理业务的时间,方便,快捷高效。”岱岳区东张村村民杨建设说。

在岱岳区角峪镇苏村,农商银行工作人员正为村民发放社保卡,作为岱岳区营业网点和从业人员最多、服务范围最广、资金规模和税收贡献最大的金融机构,岱岳农商银行主动担负起全区38万张第三代社保卡试点发行任务。截至目前,已为433个行政村发放社保卡10.2万张。

李富和是岱岳区角峪镇埠上村的农金员,“我在这里工作40多年了。埠上村距离镇上农商行营业网点14里路有点,但是老百姓的金融服务我们基本都能满足。”李富和说,现在村民使用农金通就可以办理存取款、转账、水电费、话费、缴纳社保金、医疗保险金等十几种业务,老百姓足不出村即可办理。腿脚不方便、年龄偏大的老百姓还可以提供上门服务。

截至7月末,岱岳农商银行共布设农区网点38个,建立金融助农服务点446个,发展农村金融服务代理人员561人,安装ATM机122台、POS机具977台、农村金融自助服务终端446台,智e通客户达到9.5万户,聚合支付商户达到9879户,社区和农村居民足不出村就能办理全部金融业务。同时全力做好各类惠农补贴代理发放业务,今年以来,累计代发新农保等惠农补贴152万笔,金额达2.4亿元。

龙潭路电校段将由四车道变六车道 路口处规划九车道,8月21日至9月30日封闭施工

本报泰安8月22日讯(记者 薛瑞 张泽文) 为改造提升龙潭路与灵山大街交叉口及道路通行能力,8月21日至9月30日,龙潭路(灵山大街-电校门口段)将进行封闭施工,将两个绿化带拆除,道路重新画线,由原有的机动车双向四车道,改为双向六车道,路口处九车道,同时设两个非机动车道。

21日上午11点,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到龙潭路与灵山大街十字路口,路口暂时没有道路封闭迹象,车来人往正常,但通过路边堆放的标有“市政”字样的彩钢板,部分已经竖起来的围挡,正在清理花坛的市政工人,还是能察觉到,施工即将开始。十字路口西南挂角有一座废弃小楼,已被围挡包围起来,将首先进行拆除。

据了解,小楼拆除完成后,就要对龙潭路进行改造施工,将行车道由四车道改为六车道,路口处九车道。老电校以南,暂时保持现状。“太好了,终于盼到这段路改造,每天上下班高峰,别提有多堵了。”家住附近的秦女士表示,周边住户都在盼着这条路早点顺畅起来。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者还在现



老电校路段原为双向四车道,将改为双向六车道。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 薛瑞 摄

场施工人员手中,看到了一份路口的标线规划图纸。由北向南,规划三个机动车道,宽3.5米,一个非机动车道,宽4米。由南向北,规划六个机动车道,其中两个右转车道,两个直行车道,一个左转车道,一个左转加掉头车道,宽3.1米左右,另外一个非机动车道,宽4米。为了达到预期效果,十字路口西南角、东南角都需要进行优化,最终方案以最终画线结果为准。

此前8月14日,泰安市住建局已组织专业人员,现场勘察,制定设计

方案。21日,再次召集设计人员,继续对方案进行优化,施工图编制已经同步启动,并按照要求做好施工进场前期准备工作,包括与交警部门对接,封闭道路进行施工,封路公告已经公示。与财政部门对接,完成道路现状、工程量等进行现场确认。组织道路沿线原有地下管线单位,现场查看管线情况,并安排产权单位启动管线迁移改造工作。与属地政府对接,督促施工范围内其他征地拆迁工作向前推进。

“四载同行·筑爱为嘉”泰安富力万达嘉华酒店开业四周年



四年的时光,不长也不短,对于一个企业来说,意味着成长、发展。四年的春夏秋冬,一千四百六十一天的日日夜夜,嘉华人的努力奋斗,和无数顾客的青睐有佳,让泰安富力万达嘉华酒店收获了如今的成长。

知所需,心安为嘉。一路同舟,风雨同行,让我们一起回顾,今年那些难忘的瞬间。一月,守护折翼天使关爱残障儿童。新年伊始,泰安富力万达嘉华酒店选择做慈善的方式开始了新的一年!11月22日举办了泰安富力万达嘉华酒店&泰山智康能力儿童活动中心爱心文具捐赠

仪式暨公益自助午餐慈善活动;二月,实习生欢送会。在嘉华,有这样一群特殊的人群,他们兢兢业业恪守在一线岗位,虽然在酒店只有6个月的时间,但是他们对待工作一丝不苟。他们就是实习生,新鲜的血液也为酒店注入了更多的活力。2月22日,酒店为即将结束实习生活的山东服装学院的实习生们举办了一场别开生面的欢送会,同学们都带着满满的收获回归校园;三月,初春·缘起婚礼秀。3月3日(周日),缘起全境体验婚礼美学盛典在酒店成功举办,美轮美奂的婚礼秀展示,专业贴心的婚宴管家服务以及时尚

典雅的现场布置,成功吸引了所有新人目光;四月,第一季度总经理会议成功举办。相信4月对所有嘉华人来说,都是难以忘怀的。这个月,万达酒店及度假村第一季度总经理会议选择在泰安举办,酒店全体员工进入高度紧张的工作模式,从活动筹备到进行,泰安富力万达嘉华全员以标杆式的服务和出品,赢得了集团领导及其他酒店的交口称赞;五月,最温情的守护。这个五月,是充满温情的。泰安富力万达嘉华酒店组织员工活动日,共赴方特畅玩,在欢声笑语中放松心情。响应万达酒店及度假村全国联动企业社会责任周的号召,举办了慰问小天使暨爱心捐赠仪式,公益荧光跑活动以及关爱环卫工人发放礼品的活动。这个五月,让爱播撒;六月,致我们最可爱的员工。六月的嘉华,关键词是感恩,酒店为员工们举办了年中员工答谢晚宴暨家庭日活动。组织家属参观酒店、免费在西餐厅享用午餐、观看演讲比赛,在互动中了解、感恩;七月,半年度员工大会&承办总部华主管培训。七月是继往开来的月份,半年度员工大会顺利召开,同事们

的工作有了提高的方向;酒店还承办了酒管公司总部学习发展中心华主管1的培训,与大家共同成长;八月,悦见秋华月饼品鉴会·四周年店庆暨员工答谢活动。立秋之后,中秋的气氛渐浓,嘉华酒店举办了富有古典特色的中秋月饼品鉴会,获得嘉宾们的一致好评,而8月21日,在嘉华酒店4周年生日当天,酒店更是为员工准备了答谢晚宴,举办泳池Party活动,来纪念我们的美好时光。

四年风雨,四年成长。四年信赖,四年发展。感谢每一位关心、爱护嘉华的朋友。精细化服务,是我们一直在探索的待客之道,为您打造舒心的居停之所,将是我们持之以恒的奋斗目标。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤 通讯员 丁宁

